

Уральский Рабочий

Свердловск

22 ИЮН 1978

ПАМЯТИ ДРУГА

После тяжелой болезни на пятьдесят пятом году жизни скончалась Ольга Акимовна Головина — одаренный композитор, создавшая ряд значительных симфонических, камерных и хоровых произведений.

Ее творчество всегда отличалось глубиной мысли, теплотой и удивительной сердечностью. В произведениях Ольги Акимовны — в симфонической сюите «К картинам Васнецова», балете «Возмутитель спокойствия», вокально-симфоническом цикле «Всегда в пути», романсах «Прощание с юностью», вокально-хоровой поэме «Крик Хатыни» и в других сочинениях слушателей привлекала близость к традициям русской музыкальной классики, тонкое восприятие природы, любовь к своему народу, к его истории, поэзии, живописи.

За три десятилетия педагогической деятельности в Свердловском музыкальном училище имени П. И. Чайковского Ольга Акимовна воспитала плеяду молодых музыкантов, передавая им свою любовь и самоотверженное отношение к искусству.

В наших сердцах надолго останется память о композиторе, о добром друге и товарище.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.